



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΟΒΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΤΑΒΡΗΣ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Θέμα: Ισχυρισμοί Α. Σώρρα

Με αφορμή την πολύ πρόσφατη (27-9-2014) μεγάλη συγκέντρωση πολιτών και αιρετών αυτοδιοικητικών στην Κοζάνη, θεωρώ υποχρέωσή μου να ανταποκριθώ στο πάγιο ερώτημα και συμπολιτών μου του ν. Ημαθίας, ν. Κοζάνης, ν. Αχαΐας αναφορικά με το ζήτημα που ακούει στο όνομα Αρτέμης Σώρρας.

Ανά την Ελλάδα έχουν ήδη προκόψει οργανώσεις πολιτών που εκτιμούν θετικά τις οικονομικές προτάσεις του Α. Σώρρα και της ΕΙ-ΕΝΔ (1. κατάθεση 600 δις δολαρίων Η.Π.Α. 2. Δόμηση χρηματοδότησης κοινωνικών και αναπτυξιακών έργων από τους Δήμους 3. εξαγορά του Τ.Χ.Σ.). Περαιτέρω, μου γνωστοποιήθηκε η ύπαρξη του υπ' αριθμ. 09927/03-12-2011 εγγράφου του Υπουργού Οικονομικών με το οποίο διαβιβάζεται ο φάκελος της πρότασης του Αρτέμη Σώρρα για την εξαγορά του δημοσίου χρέους και χρηματοδότησης της ανάπτυξης της Ελλάδος, μέσα από την ήδη από 28-09-2012 κατάθεση του ίδιου ποσού 600 δις δολαρίων Η.Π.Α., στις υπηρεσίες που έχουν την αρμοδιότητα να ελέγξουν την σοβαρότητα ή μη της πρότασης (Γ.Λ.Κ., Τ.τ.Ε. και ΟΔΔΗΧ).

Όσο λογικό ή παράλογο κι αν ακούγεται το εν λόγω σενάριο, φρονώ ότι δεν μπορεί να εκκρεμεί στην πληροφόρηση ή την παραπληροφόρηση των πολιτών ένα τέτοιο μέγα ζήτημα και να μην ξεκαθαρίζει άπαξ και δια παντός το τοπίο : Είτε ο Α. Σώρρας είναι ένας κοινός συκοφάντης, αερολόγος, ψευδομεσίας που προκαλεί σκαιά το κοινό αίσθημα και την ειρήνη των πολιτών, είτε οι Υπηρεσίες αδυνατούν να αντιληφθούν και να αποκαλύψουν μία χειροπιαστή εύρεση υψηλών πόρων αδρανώντας αδικαιολόγητα. Στη μία ή στην άλλη περίπτωση, μόνη η Αλήθεια μπορεί να βάλει τα πράγματα στη

θέση τους, Αλήθεια που αποκλειστικά το Υπουργείο σας μπορεί να μας δώσει ευθέως, αμέσως, κατανοητά, και οριστικά.

Για όλους τους παραπάνω λόγους ερωτάται ο κ. Υπουργός

1. Έχει εξακριβωθεί αν είναι υπαρκτές ή όχι οι συγκεκριμένες προτάσεις χρηματοδότησης;
2. Έχει γίνει έρευνα για την γνησιότητα του ομολόγου των 600 δις όπως περιλαμβάνεται στην υπ' αριθμ. 67650/13 απόφαση του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών;
3. Η πλευρά Α. Σώρα ισχυρίζεται πως έχει εις χείρας της ομόλογο της κυβέρνησης των Η.Π.Α. Κατέθεσε ποτέ προς τις αρμόδιες αρχές αντίγραφο τούτου του ομολόγου ή εν πάση περιπτώσει αποδεικτικά έγγραφα των χρημάτων που ισχυρίζεται πως έχει ;
4. Συνακόλουθα, γνωρίζουμε αν είναι αληθινό το επίμαχο ομόλογο; Εάν είναι, γιατί η κυβέρνηση δεν δέχεται την αποπληρωμή του χρέους; Εάν δεν είναι, έχει ενημερωθεί η δικαιοσύνη;

Είναι σημαντικό κατά την άποψή μου να ενημερωθεί η Βουλή από τα πιο επίσημα όργανα και εν συνεχεία να ενημερωθεί αντικειμενικά και με πληρότητα και ο Ελληνικός λαός για την όλη υπόθεση.

Αθήνα, 3^η Οκτωβρίου 2014

Οι Ερωτώντες Βουλευτές

Κωνσταντίνος Γιοβανόπουλος

Γεώργιος Νταβρής

Ανεξάρτητος Δημοκρατικός

Ανεξάρτητος Δημοκρατικός

Βουλευτής Ημαθίας

Βουλευτής Αχαΐας